
Vážení přátelé,
21.12.2015

dovolte mi, prosím, dopustit se klišé. Jsme na sklonku starého roku a společně vstupujeme do roku 2016.
Tento čas přirozeně svádí k plánování nejrůznějších předsevzetí a bilancování uběhlých dvanácti měsíců.
Pojďme se společně ohlédnout zpět a zhodnotit, jaký byl rok 2015 z pohledu investic v Praze 3.

Posledních 365 dní proběhlo ve jménu menších i větších projektů, které samozřejmě nevznikly ze dne
na den, ale jsou zde díky snaze mých předchůdců. Některé projekty však nebylo snadné dokončit, ale
podařilo se. Dokončili jsme nový bazén pro nejmenší děti na Pražačce, na Jarově vznikla nová budova
Mateřské školy V Zahrádkách, a hned opodál stojí družina pro děti školou povinné s unikátním sportovním
hřištěm na střeše. Na Jarově byla otevřena pobočka městské knihovny Vozovna spolu s kulturním centrem.
Během letních prázdnin proběhla také rekonstrukce 7. podlaží Polikliniky Vinohrady. Proběhlo i mnoho
dalších akcí, rekonstrukcí, oprav, které vnímají jen ti, kterých se bezprostředně týkají, ale je za nimi mnoho
hodin práce mnoha lidí. Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří v minulém roce i nad rámec svých
pracovních povinností přispěli k tomu, aby obzvláště některé projekty byly dokončeny.

Rok 2016 je rokem panelových domů v Praze 3. Započne první etapa revitalizace, konkrétně vybraných
domů v ulicích Jeseniova, Ostromečská a Buková. Nájemníci mohou očekávat začátek stavebních prací
přibližně v polovině roku 2016.

V plánu je mimo jiné také rekonstrukce dalšího podlaží Polikliniky Vinohrady a bytového domu Bořivojova
27, kde vznikne 26 malometrážních bytů. Pro potřeby úřadu bude zrekonstruován dům Lipanská 7. Kromě
rekonstrukce zmíněných budov budeme věnovat pozornost také veřejnému prostoru. Rozvoje a oprav se
dočkají parky Parukářka, Židovské pece, Rajská zahrada a další. Úpravou projde také Komenského
a Žižkovo náměstí. Veškeré kroky, které děláme, směřují k cíli, který jsme si vytyčili, a to změnit Prahu 3



k lepšímu.

Závěrem bych Vám všem chtěl ze srdce popřát do nového roku hodně štěstí, zdraví, pohody
a spokojenosti, a také, aby Vám všechny vaše plány, ať už osobní nebo pracovní, vyšly co nejlépe a podle
Vašich představ.

Ivan HOLEČEK
zástupce starostky
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